

Allianz Global Investors Fund
Société d'Investissement à Capital Variable
Siège social : 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
R.C.S. Luxembourg B 71.182

Avis aux Actionnaires

Le Conseil d'administration de la SICAV Allianz Global Investors Fund (la « Société ») a décidé des modifications suivantes, qui entreront en vigueur le 31 janvier 2013 :

- Les parties suivantes des « Principes d'investissement » figurant dans la notice d'information du Compartiment « Allianz Flexi Asia Bond » seront modifiées :

- a) Les actifs du Compartiment sont investis dans des Titres porteurs d'intérêts émis ou garantis par des gouvernements, municipalités, organismes publics, autorités supranationales, centrales, régionales ou locales et entreprises d'un pays asiatique ou émis par des entreprises générant une part majeure de leurs ventes et/ou recettes dans un pays asiatique. (...)

Les Compartiments peuvent acquérir des instruments indexés sur l'inflation, des obligations à taux variable et des obligations convertibles remplissant les conditions définies dans la première ~~ou~~ deuxième phrase de ce point (...)

Les titres adossés à des créances hypothécaires (MBS) ou à des actifs (ABS) ne pourront être acquis qu'avec une notation de BBB- ou supérieure (Standard & Poor's), BBB- ou supérieure (Fitch), ou Baa3 ou supérieure (Moody's), ou toute notation équivalente par des agences de notation reconnues au moment de l'acquisition. La part des actifs définis à la phrase précédente ne pourra excéder 20 % de la valeur des actifs du Compartiment. Si l'actif en question descend en deçà de la qualité *investment grade*, il devra être vendu dans un délai de six mois.

- b) Sous réserve des dispositions du point j), le Compartiment peut investir jusqu'à 30 % de ses actifs dans des Titres porteurs d'intérêts émis dans ou par un pays hors d'Asie.
- c) Sous réserve des dispositions des points ~~h~~ g) et j), le Compartiment peut investir jusqu'à 70 % de ses actifs dans des Titres porteurs d'intérêts tels que définis au point a) n'étant pas libellés dans la devise de leur pays respectif.
- d) Sous réserve, notamment, des dispositions du point j), ~~l'acquisition de jusqu'à 70 % des actifs du Compartiment peuvent être investis en~~ Titres porteurs d'intérêts ~~qui au moment de l'acquisition sont des Investissements à haut rendement et ne disposant pas d'une note *investment grade* attribuée par une agence de notation reconnue (« Note non *investment grade* »), ne doit pas dépasser 70 % des actifs du Compartiment. Au moment de l'achat, les actifs au sens de la phrase 1~~ bénéficient, au moment de l'achat, d'une note comprise entre BB+ et B- selon la classification de Standard & Poor's, entre BB+ et B- selon la classification de Fitch, entre Ba1 et B3 selon la classification de Moody's ou toutes notations équivalentes attribuées par d'autres agences de notation reconnues, ou ne sont pas notées ; dans ce dernier cas, le Gestionnaire financier estime que si l'actif devait être noté par une agence reconnue, alors sa note serait conforme à ce qui précède. Le Compartiment ne peut acquérir un Titre à haut rendement qui, au moment de l'acquisition, bénéficie d'une notation inférieure à celles décrites ci-dessus ou qui, de l'avis du Gestionnaire financier, serait assorti d'une notation inférieure. Si, après son acquisition, un actif du Compartiment perd sa notation *investment grade*, sa valeur sera comprise dans la limite définie dans la phrase 1 du présent point d). Si un actif du Compartiment descend en deçà de la notation minimale mentionnée dans la première phrase du présent point, il devra être vendu dans un délai de six mois.
- e) Le Compartiment peut investir jusqu'à 15 % de ses actifs dans des actions préférentielles émises par des sociétés d'un pays asiatique ou des sociétés générant une part majeure de leurs ventes et/ou recettes dans un pays asiatique. En vertu de la phrase 1, les actions préférentielles doivent rapporter un dividende spécifique versé avant que tout autre dividende soit versé aux actionnaires ordinaires. Étant donné que les actions préférentielles constituent une détention partielle dans une société de la même façon que les actions ordinaires, les actions préférentielles, en vertu des phrases 1 et 2, ne peuvent accorder aucun des droits de vote dont jouissent les actions ordinaires.
- ef) Le Compartiment peut investir jusqu'à 10 % de ses actifs dans des OPCVM ou OPC s'il s'agit de fonds monétaires, de fonds obligataires ou de fonds appliquant une approche de rendement absolu.
- fg) ~~Par ailleurs, des dépôts peuvent être détenus et des instruments du marché monétaire peuvent être acquis.~~
- gh) Au niveau du Compartiment, la part des éléments d'actif et de passif non libellés en Euro ~~EUR~~ USD, GBP, JPY, AUD, NZD ou toute devise asiatique ne peut excéder 20 % de la valeur des actifs du Compartiment que si la somme au-delà de ce montant est couverte dans les devises définies dans la première partie de la phrase. (...)
- hi) La Duration devrait s'établir entre ~~plus deux~~ zéro et ~~plus huit~~ dix ans.
- ij) ~~Dans le respect des limites imposées à la section « Approche en matière d'exposition », les limites énoncées ci-dessus aux points b), c) et d) peuvent ne pas être respectées.~~
- jk) Le Compartiment n'est pas tenu de respecter les limites énoncées aux points b), c), ~~gh~~ et hi) durant les deux premiers mois suivant son lancement et durant les deux derniers mois précédant sa liquidation ou sa fusion.
- kl) Le Compartiment étant commercialisé à Hong Kong, les Restrictions d'investissement supplémentaires décrites au point n° 17) de l'Introduction s'appliquent.

- Les parties suivantes des « Principes d'investissement » figurant dans la notice d'information du Compartiment « Allianz German Equity » seront modifiées :

- a) ~~Sous réserve, notamment, des dispositions du point g),~~ Au moins 75 % des actifs du Compartiment sont investis directement en Actions (titres de participation) de sociétés constituées en République fédérale d'Allemagne (« Allemagne »).
- b) En outre, les certificats de participation de sociétés constituées en Allemagne peuvent être acquis. ~~Sous réserve, notamment des dispositions du point g), leur valeur, ajoutée à celle des actifs visés au point a) devra correspondre au minimum à 70 % des actifs du Compartiment.~~
- c) Sous réserve, notamment, des dispositions énoncées au point g), jusqu'à 20 % des actifs du Compartiment peuvent être investis dans des

- Actions (titres de participation) et des certificats de participation autres que ceux désignés au point a) et au point b), ~~phrase 1.~~
- d) Le Compartiment peut également acheter des obligations convertibles ou liées à des bons de souscription ainsi que des certificats indicatifs et autres dont le profil de risque est en principe corrélé aux actifs énoncés ~~à la première phrase du point a) ou à la première phrase du point b)~~ ou aux marchés dont peuvent relever lesdits actifs.
- g) ~~Dans le respect des limites imposées à la section « Approche en matière d'exposition », les limites énoncées ci-dessus aux points a), b), c) et f) peuvent ne pas être respectées.~~
- h) Le Compartiment n'est pas tenu de respecter les limites énoncées aux points a), b) et f) durant les deux derniers mois précédant sa liquidation ou sa fusion.
- Les parties suivantes des « Principes d'investissement » figurant dans la notice d'information du Compartiment « Allianz Europe Small Cap Equity » seront modifiées :
 - a) Sous réserve, notamment, des dispositions du point h), au moins deux tiers des actifs du Compartiment seront investis en Actions (titres de participation) de petite capitalisation de sociétés dont le siège social est établi dans un Pays développé européen ou dans un pays où une société de l'indice MSCI Europe Small Cap ~~HSBC Smaller European Companies [incl. UK] Total Return Index~~ a établi son siège social. (...)

À cet effet, les petites capitalisations sont réputées être les sociétés par actions dont la capitalisation boursière est au maximum 1,3 fois la capitalisation boursière de la plus grande valeur mobilière (en termes de capitalisation boursière) de l'indice MSCI Europe Small Cap ~~HSBC Smaller European Companies [incl. UK] Total Return Index~~. En particulier, les petites capitalisations pourront être des Actions (titres de participation) de sociétés de petite à moyenne capitalisation dont certaines opèrent dans des marchés de niche. (...)
 - g) Les participations totales du Compartiment en (i) Actions, obligations convertibles et bons de souscription d'Actions d'un unique émetteur mentionné au point a), b), c) et f), (ii) dépôts et autres instruments du marché monétaire d'un unique émetteur mentionné au point e) et f) et (iii) actifs d'un unique émetteur qui sont acquis par un OPCVM ou un OPC mentionné au point d) doivent représenter moins de 5 % des actifs du Compartiment. Les dépôts auprès d'un émetteur unique sont inclus dans la limite visée à la première phrase du présent point. Les sociétés appartenant au même groupe, tel que définies conformément à la Directive 83/349/CEE ou conformément aux règles de comptabilité internationalement reconnues, seront réputées constituer un émetteur unique au sens susmentionné. Le Gestionnaire financier peut acheter des actifs qu'il estime être des Actions de valeur (*Value*) ou de croissance (*Growth*). Selon la situation de marché, il peut cibler les Actions de valeur ou de croissance ou encore investir de façon largement diversifiée. L'équilibre entre les Actions de croissance et celles de valeur peut varier selon la situation du marché. Le portefeuille peut être intégralement investi dans l'un ou l'autre type de valeurs. Néanmoins, l'objectif premier à long terme est d'obtenir une combinaison d'Actions de croissance et de valeur.
 - L'évaluation pour le Compartiment « Allianz Flexi Asia Bond » sera révisée comme suit :

Chaque jour au cours duquel les banques et Bourses de valeurs luxembourgeoises et la principale Bourse de valeurs de Hong Kong et Singapour sont ouvertes.
 - À effet du 31 décembre 2012, Allianz Global Investors Capital LLC sera renommée Allianz Global Investors U.S. LLC.

Les Actionnaires en désaccord avec la modification peuvent demander le rachat de leurs actions, sans frais, jusqu'au 30 janvier 2013.

Le Prospectus daté de décembre 2012 peut être consulté ou obtenu gratuitement par les Actionnaires au siège social de la Société ainsi qu'auprès des Agents d'information au Luxembourg (State Street Bank Luxembourg S.A.) et en République fédérale d'Allemagne (Allianz Global Investors Europe GmbH) à la date d'effet du Prospectus.

Senningerberg, décembre 2012

Par ordre du Conseil d'administration
Allianz Global Investors Luxembourg S.A.